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P0120 Tensiunea de ieșire a VTA1 fluctuează rapid dincolo 
de pragurile de defecțiune inferioare și superioare 
timp de 2 secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ ECM 

P0121 Diferența dintre tensiunile VTA1 și VTA2 este mai 
mică de 0,8 V sau mai mare de 1,6 V timp de 2 
secunde 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ Circuitul senzorului de poziție a clapetei de 
accelerație 

●​ ECM 

P0122 Tensiunea de ieșire a VTA1 este de 0,2 V sau mai 
puțin timp de 2 secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ Scurtcircuit în circuitul VTA1 
●​ Deschis în circuitul VC 
●​ ECM 

P0123 Tensiunea de ieșire a VTA1 este de 4,54 V sau mai 
mult timp de 2 secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ Deschis în circuitul VTA1 
●​ Deschis în circuitul E2 
●​ Scurt scurt între circuitele VC și VTA1 
●​ ECM 

P0220 Tensiunea de ieșire a VTA2 fluctuează rapid dincolo 
de pragurile de defecțiune inferioare și superioare 
timp de 2 secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ ECM 

P0222 Tensiunea de ieșire a VTA2 este de 1,75 V sau mai 
puțin timp de 2 secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ Scurtcircuit în circuitul VTA2 
●​ Deschis în circuitul VC 
●​ ECM 

P0223 Tensiunea de ieșire a VTA2 este de 4,8 V sau mai 
mult, iar VTA1 între 0,2 V și 2,02 V, timp de 2 
secunde sau mai mult 
(1 logică de detectare a deplasării) 

●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 
(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ Deschis în circuitul VTA2 
●​ Deschis în circuitul E2 
●​ Scurt scurt între circuitele VC și VTA2 
●​ ECM 

P2135 Fie condițiile (a) sau (b) îndeplinite (logica de 
detectare a unei declanșări): 
(a) Diferența dintre tensiunile de ieșire ale VTA1 și 
VTA2 este de 0,02 V sau mai puțin timp de 0,5 
secunde sau mai mult 

●​ Scurt între circuitele VTA1 și VTA2 
●​ Senzor de poziție a clapetei de accelerație 

(încorporat în ansamblul corpului clapetei de 
accelerație) 

●​ ECM 
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(b) Tensiunea de ieșire a VTA1 este de 0,2 V sau mai 
puțin, iar VTA2 este de 1,75 V sau mai puțin, timp de 
0,4 secunde sau mai mult 

 


